

**МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ**  
**методистів НМЦ ПТО та педагогічних працівників ПТНЗ області,**  
**які подані для розгляду на засіданні**  
**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОЇ РАДИ НМЦ ПТО**  
**23 грудня 2014 року**

№ з/п	Презентує	Методичні матеріали (ПШБ, ПТНЗ, тема)
1	Безценна Т.М.	<p>1. <b>ГАЙЧУК О.Р.</b>, викладач спецдисциплін КЦППРКБГ. Матеріали з досвіду роботи. Бінарний урок на тему «Зварювальний трансформатор», урок «Електрична дуга та її застосування в зварювальних роботах».</p> <p>2. <b>КОПАНЬ О.Д.</b>, викладач спецдисциплін ЗДЦПТО. З досвіду роботи: «Впровадження інноваційних технологій при підготовці кваліфікованих працівників».</p> <p>3. <b>КОПАНЬ О.Д.</b>, викладач спецдисциплін ЗДЦПТО. З досвіду роботи: «Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в освітній процес».</p> <p>4. <b>КАЛИСТА Т.В.</b>, викладач спецдисциплін ДЗПЛ. Методична розробка «Використання інноваційних комп'ютерних технологій навчання з дисциплін «Електротехніка з основами промислової електроніки».</p> <p>5. <b>НАЗАРЕНКО Н.М.</b>, майстер виробничого навчання ДЗПЛ. Методична розробка «Підвищення професійної компетентності учнів при вивченні теми% «Просторове розмічання на уроках виробничого навчання з застосуванням різних методів навчання» для учнів професії «Слюсар з ремонту рухомого складу».</p> <p>6. <b>ТАТАРИНОВА В.О.</b>, майстер виробничого навчання ДЗПЛ. Методична розробка «Методи і прийоми розвитку інтелектуально-пізнавальних здібностей».</p> <p>7. <b>РИБАК С.М.</b>, викладач спецдисциплін ДЗПЛ. Методична розробка «Застосування інноваційних педагогічних технологій на уроках спецдисциплін для розвитку креативного мислення учнів».</p> <p>8. <b>РИБАК С.М.</b>, викладач спецдисциплін ДЗПЛ. «Методичні рекомендації щодо виконання дипломної роботи учнями ПТНЗ з інтегрованих професій залізничного профілю».</p> <p>9. <b>ЯМНИК В.Л.</b>, майстер виробничого навчання</p>

		<p>ДЗПЛ. Методична розробка «Формування професійної компетентності та особистісної активності учнів на уроках виробничого навчання для учнів професії «Слюсар з ремонту рухомого складу».</p> <p>10. <b>КАДУК О.М.</b>, майстер виробничого навчання II кат. ЗДЦПО. Методична розробка «Облицювання поверхонь гіпсокартонними листами».</p> <p>11. <b>ГЛІБКОВА Л.І.</b>, майстер виробничого навчання II кат. ЗДЦПО. Методична розробка уроку виробничого навчання – основна форма організації навчання в ПТНЗ. Новітні технології у виконанні штукатурних робіт з теми «Особливості виконання декоративної штукатурки «Короїд».</p> <p>12. <b>ГЛУЩЕНКО С.М.</b>, викладач вищої категорії ДПТ. Навчально-методичний комплекс з досвіду роботи викладання предмету «Матеріалознавство» з професії «Муляр» терміном навчання I рік.</p> <p>13. <b>РЯБЧИЙ В.А.</b>, майстер виробничого навчання ДПЛ. З досвіду роботи «Посібник майстра виробничого навчання-початківця» з професії «Столяр».</p> <p>14. <b>ЮДІНА А.І.</b>, майстер виробничого навчання I кат ДПЛ. Інструкційно-тестові завдання за темою «Будова та принцип дії системи охолодження автомобіля» по професії «Слюсар з ремонту автомобілів».</p> <p>15. <b>КОВТУНОВСЬКА Н.І.</b>, майстер виробничого навчання I кат. ДПЛ. Збірник інструкційно-технологічних карт по професії «Електрогазозварник», кваліфікація – 2 розряд.</p> <p>16. <b>ПЕРВІШИН О.В.</b>, майстр-інструктор II кат ДПЛ. Нормативно-технологічні картки до уроків виробничого навчання групи ВАС-ту за спеціальністю «Слюсар з ремонту автомобілів. Водій автотранспортних засобів категорії «В», «С», I півріччя за темою «Загальнослюсарні роботи».</p> <p>17. <b>ГРИЦАЙ Т.М.</b>, викладач спецтехнології ДПЛ. Збірник тестових завдань поетапної атестації з професії «Електрогазозварник II розряду».</p> <p>18. <b>БЕЗЦЕННА Т.М.</b>, творча група з професії машинобудування при НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Методичні рекомендації з організації професійного навчання слюсарній справі (на допомогу майстру виробничого навчання).</p>
2	Буравов С.С.	1. <b>БЛЕНКО О.В.</b> , викладач фізичного виховання

		<p>ДПЗЛ. З досвіду роботи методична розробка щодо проведення тижня фізичного виховання в професійно-технічних навчальних закладах Дніпропетровської області.</p> <p>2. <b>БЛОЗУБ О.В.</b>, викладач фізичного виховання ВПУ № 75. З досвіду роботи методична розробка з викладання гімнастики для викладачів професійно-технічних навчальних закладів області.</p> <p>3. <b>ЛИТВИН Л.А.</b>, керівник фізичного виховання СПЛ. З досвіду роботи методична розробка на тему «Сучасні фітнес – технології на уроках фізичного виховання».</p> <p>4. <b>СОСНИЦЬКИЙ Г.Й.</b>, керівник фізичного виховання НЦПО. Методична розробка «Методичні особливості оздоровчо-рекреативних форм фізичної культури».</p>
3	Головченко С.В.	<p>1. <b>ГОЛОВЧЕНКО С.В.</b>, методист вищої категорії НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Методичні рекомендації з проведення масових заходів з позиціонування робітничих професій (декади, професійні свята).</p> <p>2. <b>ГОЛОВЧЕНКО С.В.</b>, методист вищої категорії НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Збірка матеріалів семінару з профорієнтаційної роботи (для методистів, класних керівників, педагогів-організаторів) № 1.</p> <p>3. <b>ГОЛОВЧЕНКО С.В.</b>, методист вищої категорії НМЦ ПТО у Дніпропетровській області. Збірка матеріалів семінару з профорієнтаційної роботи (для бібліотекарів, викладачів інформатики, секретарів приймальних комісій) № 2.</p>
4	Гришаєва О.В.	<p>1. <b>ЄСЬКІНА В.В.</b>, викладач математики ДПЗЛ. Навчально-методичний посібник з сучасних педагогічних методик (з досвіду роботи) «Розвиток творчих здібностей учнів при викладанні математики шляхом запровадження сучасних методів педагогічних технологій».</p> <p>2. <b>АРАБІДЗЕ В.В.</b>, викладач спецдисциплін ДЗПЛ. Навчально-практичний посібник «Практична реалізація принципу пріоритетності охорони життя та здоров'я виховання у учнів ПТНЗ залізничної галузі».</p> <p>3. <b>ТВЕРЕЗА Т.М.</b>, викладач хімії ЗДЦПТО. Досвід з проблеми «Використання превентивного аспекту при викладанні природничих дисциплін».</p> <p>4. <b>КОВАЛЬ Т.В.</b>, викладач КНВЦ. Робочий зошит</p>

		<p>учня з професії «Кухар», кваліфікація III розряд з теми «Технологія приготування перших страв».</p> <p>5. <b>ТАРИКІНА Н.М.</b>, викладач біології, екології ОПТУ. Збірник завдань з екології.</p> <p>6. <b>БУТЛІМЕНКО В.Г., МОНАХ Л.Ф.</b>, викладачі СПЛ. Збірник тренувальних вправ з алгебри за курс базової загальної освіти для використання при вивченні програмного матеріалу на I курсі навчання в ПТНЗ.</p> <p>7. <b>ГУК Т.В.</b>, викладач спецдисциплін ДЦППРК. Досвід з основних підходів до створення ситуації успіху при навчанні учнів з професії ресторанного сервісу.</p> <p>8. <b>ЄВТУШЕНКО О.В.</b>, викладач математики КНВЦ. Збірник прикладних задач з математики.</p> <p>9. <b>ГРИШАЄВА О.В.</b>, методист навчально-методичного центру ПТО у Дніпропетровській області та творча група. Збірник матеріалів учасників віртуальної естафети педагогічних ідей і прогресивних технологій при викладанні математики.</p>
5	Муха Н.О.	<p>1. <b>МАМЕДОВА Ю.А.</b>, викладач економіки, спеціаліст I категорії ВПУ № 75. Методична розробка з досвіду роботи «Шляхи формування в учнів здатності до самоосвіти, виховання в учнів ініціативності та життєвої активності».</p> <p>2. <b>СИДОРЧУК Л.В.</b>, заступник директора з НВР ДЦПТО державної служби зайнятості, <b>КАЛЩІНСЬКА К.О.</b>, викладач ДЦПТО державної служби зайнятості. Методичні рекомендації до розробки бізнес-плану з предмета «Бізнес-планування приватного підприємця» для курсу підвищення кваліфікації безробітних громадян за навчальною програмою «Основи підприємницької діяльності в малому бізнесі».</p> <p>3. <b>ДЕРЕЦЬ І.П.</b>, викладач історії та правознавства ЦАПЛ. Історичний довідник «Відданість Батьківщини».</p> <p>4. <b>ВАРЕНИК Н.П.</b>, викладач правознавства НЦПО. Досвід роботи з теми: «Формування ІК компетентності шляхом самостійної роботи учнів на уроках правознавства та в позаурочний час».</p>
6	Набоков М.Ф.	<p>1. <b>КОЧМАР С.В.</b>, майстер виробничого навчання, <b>РАДЧУК С.В.</b>, старший майстер ВПУ № 75. Методичний посібник з планування та проведення уроків з індивідуального навчання керування</p>

		<p>автотранспортними засобами за ДСПТО 8322.ОІ.ОО.60.24-2012 (для професії «Водій автотранспортних засобів категорія «С»).</p> <p>2. <b>СУХОЛУЦЬКИЙ Р.М.</b>, викладач спецдисциплін І кат. ПТУ № 74. Електронний посібник «Будова двигунів внутрішнього згорання»</p>
7	Подчезерцева Л.І.	<p>1. <b>КАМЕНСЬКА В.Д.</b>, викладач світової літератури ДЦПРК. Літературознавчий посібник для викладачів світової літератури та учнів.</p> <p>2. <b>КОСТІКОВА О.Г.</b>, викладач української мови та літератури ДЦПРК. Збірник завдань з української мови для майбутніх фахівців сфери обслуговування.</p> <p>3. <b>ГРОШЕВА О.В.</b>, викладач української мови та літератури КПБЛ. Методичний посібник «Оцінювання знань учнів з метою формування професійної компетенції» з професії «Електрогазозварник, електрозварник на автоматичних та напіваавтоматичних машинах».</p>
8	Зозуля Н.В. Грищук Т.С.	<p>1. <b>ОХРІМЕНКО Т.В.</b>, майстер виробничого навчання КЦПОРКТРС. Робочий зошит з виробничого навчання (професія «кухар») тематичний блок «Приготування страв з риби та морських продуктів».</p> <p>2. <b>КОЛЯНОВСЬКА О.В.</b>, викладач іноземної мови КЦПОРКТРС. Російсько-українсько-англійський словник-розмовник бармена, офіціанта.</p> <p>3. <b>ІВАХНЮК Г.Ю.</b>, викладач спецдисциплін КЦПОРКТРС. Електронний навчально-методичний комплекс з предмета «Облік, калькуляція і звітність» (професія «кухар-кондитер»).</p> <p>4. <b>СОКУРЕНКО Л.О.</b>, майстер виробничого навчання КЦПОРКТРС. Щоденник з професійно-практичної підготовки (професія «бармен»).</p> <p>5. <b>МОТОРНА О.О.</b>, викладач спецдисциплін КЦПОРКТРС. Посібник «Проблемні питання і тести контролю знань учнів з професії «кухар, офіціант».</p> <p>6. <b>БЕЗВЕРХА Н.Г.</b>, майстер виробничого навчання КЦПОРКТРС. Збірник дидактичних матеріалів для уроків виробничого навчання з професії «контролер-касир».</p> <p>7. <b>ПАВЛЕНКО Л.Г.</b>, викладач професійно-теоретичної підготовки КЦПОРКТРС. Посібник наочно-методичного забезпечення уроків психології і професійної етики торгівлі</p> <p>8. <b>ПЕЛЕШЕНКО М.Ю.</b>, викладач української мови</p>

		<p>та літератури КПТМЛ. Шевченкіана на уроках української мови (збірник вправ для учнів ПТНЗ).</p> <p>9. <b>КІРЕЄВА О.І.</b>, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки ЦППРК № 1. Посібник «Робочий зошит з електротехніки».</p> <p>10. <b>КІРЕЄВА О.І.</b>, викладач предметів професійно-теоретичної підготовки ЦППРК № 1. Навчальний посібник «Словник термінів і визначень: електротехніка» (для учнів будівельних спеціальностей).</p> <p>11. <b>ПОПЕСКУ А.В.</b>, викладач спецдисциплін ЦППРК № 1. Навчально-практичний посібник для машиністів-бульдозерів.</p> <p>12. <b>МАТІЯЩЕНКО Т.В., НАГОРНЮК Л.В.</b>, майстри виробничого навчання ЦППРК № 1. Робочий зошит для уроків виробничого навчання з професії «Штукатур» (2-4 розряд).</p> <p>13. <b>МІРЧА Н.В.</b>, викладач математики ЦППРК № 1. Навчальний посібник «Взаємозв'язок теорії з практикою в процесі вивчення математики» (збірник задач).</p> <p>14. <b>ВОРОНА Л.М.</b>, викладач іноземної мови КПГЕМЛ. Портфоліо «Моя професія – моя гордість».</p>
--	--	--

#### **Рішення**

#### **навчально-методичної ради НМЦ ПТО у Дніпропетровській області (протокол № 11 від 23 грудня 2014р.)**

Розглянувши методичні матеріали методистів НМЦ ПТО та педагогічних працівників ПТНЗ області навчально-методична рада відзначає їх актуальність в навчально-виховному процесі та **ухвалила:**

Рекомендувати їх для поширення та запровадження в ПТНЗ області;  
розмістити на сайті НМЦ ПТО за напрямками роботи.